
令和５年度　会場公売物件一覧兼見積価額算定調書

物件区分番号 物件写真 物件名 見積価額 概要・説明等

1 油圧式フロアジャッキ２ｔ 300円

◇油圧式フロアジャッキ２ｔ
　・最大荷重：２ｔ
　・揚幅：135～385mm
　・本体質量：9.0kg
　・外箱あり
　・状態：中古品
　・備考：傷、汚れ,サビ等あり。

2 クロスレンチ
17mm 19mm 21mm 23mm

500円

◇クロスレンチ
　・ソケット径：17mm、19mm、21mm、23mm
　・状態：中古品
　・備考：傷、汚れ等使用感あり。

3 リール（シマノ）
ENGETSU CT 151PG

14,900円

◇リール　ENGETSU CT 151PG

　・メーカー：シマノ
　・状態：中古品
　・備考：使用感あり。
　　　　　 ライン付き。

4
リール（シマノ）
Barchetta F CUSTOM
151DHXG

14,900円

◇リール　Barchetta F CUSTOM 151DHXG

　・メーカー：シマノ
　・状態：中古品
　・備考：使用感あり。
　　　　　 ライン付き。

5 メンズ腕時計（シチズン）
ATTESA　U600-T011128

5,000円

◇メンズ腕時計（シチズン）　ATTESA　U600-T011128
　・メーカー： シチズン（CITIZEN）
　・型番：ATTESA　U600-T011128
　・備考：メンズウォッチ、動作未確認、本体に若干のキズあり

6 鬼滅の刃　フィギュア３体
セット

1,500円

◇鬼滅の刃　フィギュア３体セット
　【煉獄　杏寿郎】
　　・箱：なし
　　・備考：土台なく、支えがないと倒れます。本体に若干の傷、汚れ（シミ）が
             あります。
　【竈　炭治郎】
　　・箱：なし
　　・備考：土台あり。本体に若干の傷、汚れ（シミ）があります。
　【胡蝶　しのぶ】
　　・箱：あり（未開封新品）

7 掛軸（森　清範　作 ） 50,000円

◇掛軸（森　清範　作 ）
　・木箱：あり
　・作者：森　清範（清水寺住職）
　・真贋の鑑定はしていません。
　・備考：外箱・本体に傷、汚れ（シミ）があります。
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8 掛軸（長谷川　玉純　作 ） 30,000円

◇掛軸（長谷川　玉純　作 ）
　・木箱：あり
　・作者：長谷川　玉純
　・真贋の鑑定はしていません。
　・備考：外箱・本体に傷、汚れ（シミ）があります。

9 掛軸（北上　聖牛　作 ） 10,000円

◇掛軸（北上　聖牛　作 ）
　・木箱：あり
　・作者：北上　聖牛
　・真贋の鑑定はしていません。
　・備考：外箱・本体に傷、汚れ（シミ）があります。

10 掛軸（山元　春挙　作 ） 35,000円

◇掛軸（山元　春挙　作 ）
　・木箱：あり
　・作者：山元　春挙
　・真贋の鑑定はしていません。
　・備考：外箱・本体に傷、汚れ（シミ）があります。

11 念珠　木製　翡翠入 1,400円

◇念珠　木製　翡翠入
　・状態：未使用/開封品
　・外箱：なし
　・備考：未使用品ですが、本体に汚れがあります。

12 念珠　虎琥珀 10,000円

◇念珠　虎琥珀
　・状態：未使用/開封品
　・外箱：あり（破損あり）
　・備考：未使用品ですが、本体・箱に汚れがあります。

13 念珠　金蓮花茶水晶 1,900円

◇念珠　金蓮花茶水晶
　・状態：未使用/開封品
　・金蓮花茶水晶仕立
　・房：正絹
　・外箱：あり
　・備考：未使用品ですが、本体・箱に汚れがあります。

14 念珠　柘植製 5,000円

◇念珠　柘植製
　・状態：未使用/開封品
　・房：正絹
　・外箱：あり
　・備考：未使用品ですが、本体・箱に汚れがあります。
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15 念珠　アクアマリン 1,900円

◇念珠　アクアマリン
　・状態：未使用/開封品
　・房：正絹
　・外箱：あり
　・備考：未使用品ですが、本体・箱に汚れがあります。

16 念珠　羅漢彫　翡翠入 8,000円

◇念珠　念珠　羅漢彫　翡翠入
　・状態：未使用/開封品
　・紐：正絹
　・外箱：あり
　・備考：未使用品ですが、本体・箱に汚れがあります。

17
オートマチック電動エアーガ
ン
CAR-15　GX-5857

1,400円

◇オートマチック電動エアーガン　CAR-15　GX-5857
　・日本製（製造元：東京マルイ）
　・バッテリー、充電器　別売
　・状態：中古品
　・外箱：あり
　・備考：本体・箱に傷、汚れがあります。

18 ピストルカービンデバイス
ベレッタM92F用

1,400円

◇ピストルカービンデバイス　ベレッタM92F用
　・製造元：マルシン
　・状態：中古品
　・備考：本体に傷、汚れがあります。
　　　　　 本品はデバイスであり、本体（M92F）は付いていません。

19 コードレス　スイブルスイー
パーG2

1,100円

◇コードレス　スイブルスイーパーG2
　・販売元：ショップジャパン（正規輸入販売元）
　・重量：約1ｋｇ
　・セット内容：本体、バッテリー、バッテリーチャージャー、AC／DCアダ
　　　　　　　　　プター、ゴミ取りピン、ミニスイーパー
　・状態：未開封品　※未開封のため動作確認できていません。
　・備考：外箱に傷、汚れがあります。

20
戦闘機プラモデル
1/72 Strategic Bomber
B-1B LANCER

3,400円

◇戦闘機プラモデル　1/72 Strategic Bomber　B-1B LANCER
　・メーカー：レベル（Revell）
　・品番：04307
　・状態：未使用品
　・包装：未開封品
　・備考：箱に傷、汚れ、日焼けがあります。

21
航空機プラモデル
1/48 PBY-5A CATALINA
ATLANTIC SCHEME

1,900円

◇航空機プラモデル　1/48 PBY-5A CATALINA ATLANTIC SCHEME
　・メーカー：レベル（Revell）
　・状態：未使用品
　・包装：外箱は開封済み、内袋は開封していません。
　　※パーツリストの確認ができない内袋は、パーツの過不足等の詳細は
　　　 不明です。
　・備考：箱に傷、汚れ、日焼けがあります。



令和５年度　会場公売物件一覧兼見積価額算定調書

物件区分番号 物件写真 物件名 見積価額 概要・説明等

22 爆撃機プラモデル
1/48 WELLINGTON Mk.IC

3,200円

◇爆撃機プラモデル　1/48 WELLINGTON Mk.IC
　・メーカー：トランペッター(TRUMPETER)
　・品番：02808
　・状態：未使用品
　・包装：外箱は開封済み、内袋は開封していません。
　　※パーツリストの確認ができない内袋は、パーツの過不足等の詳細は
　　　 不明です。
　・備考：箱に傷、汚れ、日焼けがあります。

23
爆撃機プラモデル
1/72 TU-160 BLACKJACK
BOMBER

4,600円

◇爆撃機プラモデル　1/72 TU-160 BLACKJACK BOMBER
　・メーカー：トランペッター(TRUMPETER)
　・状態：未使用品
　・包装：外箱は開封済み、内袋は開封していません。
　　※パーツリストの確認ができない内袋は、パーツの過不足等の詳細は
　　　 不明です。
　・備考：箱に傷、汚れ、日焼けがあります。

24
原子力航空母艦プラモデル
1/700 CVN-68 NIMITZ
1975 M30

2,200円

◇原子力航空母艦プラモデル 1/700 CVN-68 NIMITZ 1975 M30
　・メーカー：ピットロード(PIT-ROAD)
　・状態：未使用品
　・包装：外箱は開封済み、内袋は開封していません。
　  ※パーツリストの確認ができない内袋は、パーツの過不足等の詳細は
　　　 不明です。
　・備考：箱に傷、汚れ、日焼けがあります。

25
原子力航空母艦プラモデル
1/700 CVN-72 エイブラハ
ム・リンカーン

2,200円

◇原子力航空母艦プラモデル 1/700 CVN-72 エイブラハム・リンカーン
　・メーカー：ピットロード(PIT-ROAD)
　・状態：未使用品
　・包装：外箱は開封済み、内袋は開封していません。
　  ※パーツリストの確認ができない内袋は、パーツの過不足等の詳細は
　　　 不明です。
　・備考：箱に傷、汚れ、日焼けがあります。

26
海上自衛隊エアクッション型
揚陸艇プラモデル　1/144
LCAC「1号」型

1,200円

◇海上自衛隊エアクッション型揚陸艇プラモデル　1/144 LCAC「1号」型
　・メーカー：ピットロード(PIT-ROAD)
　・状態：未使用品
　・包装：外箱は開封済み、内袋は開封していません。
　  ※パーツリストの確認ができない内袋は、パーツの過不足等の詳細は
　　　 不明です。
　・備考：箱に傷、汚れ、日焼けがあります。

27 陸上自衛隊軽戦車プラモデ
ル　1/35 AF35S74

1,900円

◇陸上自衛隊軽戦車プラモデル　1/35 AF35S74
　・メーカー：エーエフブイクラブ(AFV CLUB)
　・状態：未使用品
　・包装：外箱は開封済み、内袋は開封していません。
　  ※パーツリストの確認ができない内袋は、パーツの過不足等の詳細は
　　　 不明です。
　・備考：箱に傷、汚れ、日焼けがあります。

28 戦車プラモデル 1/35  T-44
SOVIET MEDIUM TANK

2,500円

◇戦車プラモデル 1/35  T-44 SOVIET MEDIUM TANK
　・メーカー：ミニアート(Mini Art)
　・状態：未使用品
　・包装：外箱は開封済み、内袋は開封していません。
　  ※パーツリストの確認ができない内袋は、パーツの過不足等の詳細は
　　　 不明です。
　・備考：箱蓋の一部に破れがあります。その他、箱に傷、汚れ、日焼けが
　　　　　 あります。
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29 戦車プラモデル 1/35 AMX-
30B

1,800円

◇戦車プラモデル 1/35 AMX-30B
　・メーカー：モンモデル(MENG MODEL)
　・状態：未使用品
　・包装：外箱は開封済み、内袋は開封していません。
　  ※パーツリストの確認ができない内袋は、パーツの過不足等の詳細は
　　　 不明です。
　・備考：箱に傷、汚れ、日焼けがあります。

30
戦闘機プラモデル 1/72 ア
メリカ海軍 F-14A TOMCAT
HELLO INDEPENDENCE

1,000円

◇戦闘機プラモデル 1/72 アメリカ海軍 F-14A TOMCAT HELLO
　 INDEPENDENCE
　・メーカー：フジミ(FUJIMI)
　・状態：未使用品
　・包装：外箱は開封済み、内袋は開封していません。
　  ※パーツリストの確認ができない内袋は、パーツの過不足等の詳細は
　　　 不明です。
　・備考：箱に傷、汚れ、日焼けがあります。

31
戦闘機プラモデル 1/72 ア
メリカ海軍 F-14A TOMCAT
VF-154 BLACK KNIGHTS
MILLENIUM SPECIAL

1,000円

◇戦闘機プラモデル 1/72 アメリカ海軍 F-14A TOMCAT VF-154 BLACK
　 KNIGHTS MILLENIUM SPECIAL
　・メーカー：フジミ(FUJIMI)
　・状態：未使用品
　・包装：外箱は開封済み、内袋は開封していません。
　  ※パーツリストの確認ができない内袋は、パーツの過不足等の詳細は
　　　 不明です。
　・備考：箱に傷、汚れ、日焼けがあります。

32
戦闘機プラモデル 1/72 F-
14D  TOMCAT VF-31
TOMCATTERS

1,000円

◇戦闘機プラモデル 1/72 F-14D  TOMCAT VF-31  TOMCATTERS
　・メーカー：フジミ(FUJIMI)
　・状態：未使用品
　・包装：外箱は開封済み、内袋は開封していません。
　  ※パーツリストの確認ができない内袋は、パーツの過不足等の詳細は
　　　 不明です。
　・備考：箱に傷、汚れ、日焼けがあります。

33
戦闘機プラモデル 1/72 F-
14A  TOMCAT VF-24
Fighting Renegades

1,000円

◇戦闘機プラモデル 1/72 F-14A  TOMCAT VF-24 Fighting Renegades
　・メーカー：フジミ(FUJIMI)
　・状態：未使用品
　・包装：外箱は開封済み、内袋は開封していません。
　  ※パーツリストの確認ができない内袋は、パーツの過不足等の詳細は
　　　 不明です。
　・備考：箱に傷、汚れ、日焼けがあります。

34 航空機プラモデル 1/32
GEE BEE R RACER

1,000円

◇航空機プラモデル 1/32 GEE BEE R RACER
　・メーカー：ウィリアムブラザーズ(WILLIAMS BROTHERS)
　・状態：未使用品
　・包装：外箱は開封済み、内袋は開封していません。
　  ※パーツリストの確認ができない内袋は、パーツの過不足等の詳細は
　　　 不明です。
　・備考：箱に傷、汚れ、日焼けがあります。

35 航空機プラモデル 1/32
HAILS BULLDOG

1,000円

◇航空機プラモデル 1/32 HAILS BULLDOG
　・メーカー：ウィリアムブラザーズ(WILLIAMS BROTHERS)
　・状態：未使用品
　・包装：外箱は開封済み、内袋は開封していません。
　  ※パーツリストの確認ができない内袋は、パーツの過不足等の詳細は
　　　 不明です。
　・備考：箱に傷、汚れ、日焼けがあります。
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36
航空機プラモデル 1/48 P-
51D MUSTANG&U.S.ARMY
STAFF CAR

1,000円

◇航空機プラモデル 1/48 P-51D MUSTANG&U.S.ARMY STAFF CAR
　・メーカー：タミヤ(TAMIYA)
　・状態：未使用品
　・包装：外箱は開封済み、内袋は開封していません。
　  ※パーツリストの確認ができない内袋は、パーツの過不足等の詳細は
　　　 不明です。
　・備考：箱に傷、汚れ、日焼けがあります。

37
戦車プラモデル 1/35 WWI
BRITISH TANK Mk.Ⅳ
MALE

2,200円

◇戦車プラモデル 1/35 WWI BRITISH TANK Mk.Ⅳ MALE
　・メーカー：タミヤ(TAMIYA)
　・状態：未使用品
　・包装：外箱は開封済み、内袋は開封していません。
　  ※パーツリストの確認ができない内袋は、パーツの過不足等の詳細は
　　　 不明です。
　・備考：箱に傷、汚れ、日焼けがあります。

38 戦車プラモデル 1/35 ZSU-
23-4M DEFENSE SYSTEM

1,600円

◇戦車プラモデル 1/35 ZSU-23-4M DEFENSE SYSTEM
　・メーカー：ドラゴン(DRAGON)
　・状態：未使用品
　・包装：外箱は開封済み、内袋は開封していません。
　  ※パーツリストの確認ができない内袋は、パーツの過不足等の詳細は
　　　 不明です。
　・備考：箱に傷、汚れ、日焼けがあります。

39
スポーツカープラモデル
1/24  フェラーリ F12ベルリ
ネッタ

1,900円

◇スポーツカープラモデル 1/24  フェラーリ F12ベルリネッタ
　・メーカー：フジミ(FUJIMI)
　・状態：未使用品
　・包装：外箱は開封済み、内袋は開封していません。
　　※パーツリストの確認ができない内袋は、パーツの過不足等の詳細は
　　　 不明です。
　・備考：箱に傷、汚れ、日焼けがあります。

40 2023年製　タワーファン
TWF-M73-W

3,900円

◇2023年製　タワーファン TWF-M73-W
　・メーカー：アイリスオーヤマ
　・型式：TWF-M73-W
　・シリアルナンバー：23048600
　・本体サイズ：高さ約77.5㎝×幅約24.5㎝×奥行約24.5㎝
　・重量（電源コードを含む）：約3.0kg
　・カラー：ホワイト
　・外箱なし
　・備考：リモコン無し。本体に傷、汚れがあります。
　　　     電源は入りましたが、全ての機能及び動作は確認していません。

41 ふとんクリーナー（ダニ・ちり
センサー搭載） IC-FAC2

2,900円

◇ふとんクリーナー（ダニ・ちりセンサー搭載） IC-FAC2
　・メーカー：アイリスオーヤマ
　・型式： IC-FAC2
　・製造年：2017年製
　・シリアルナンバー：1712121419ZM
　・本体サイズ（収納時）：高さ約40.5㎝×幅約25㎝×奥行約14㎝
　・本体重量：約1.6kg
　・カラー：ホワイト
　・外箱なし
　・備考：本体に傷、汚れがあるほか、内部ちり取りフィルターに毛羽立ちが
　　　　　 あります。
　　　     電源は入りましたが、全ての機能及び動作は確認していません。

42 木製ポールハンガー 600円

◇木製ポールハンガー
　・高さ：約180㎝
　・備考：本体に傷、汚れがあります。
　　　     パーツ５点の組み立て式です。
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43 ダイソン　空気清浄機能付
ファンヒーター

20,000円

◇ダイソン　空気清浄機能付ファンヒーター
　・メーカー：ダイソン株式会社
　・型式：HP04
　・製造ナンバー：E4J-JP-NJA0989A
　・製造年：2020年製
　・カラー：ブルー
　・本体サイズ：高さ約76.4㎝×幅約24.8㎝×奥行約24.8㎝
　・本体重量：約5.7kg
　・付属品：リモコン
　 ※電源は入りましたが、全ての機能及び動作は確認していません。
　・備考：本体に傷、汚れがあります。外箱はありません。

44 重機３点セット（コマツ） 2,400円

◇重機３点セット（コマツ）
　【ショベルカー】ＰＣ－２００（1/43スケール）
　【ホイールローダー】ＷＡ３５０（1/50スケール）
　【ブルドーザー】Ｄ４７５Ａ

　・状態：中古品
　・備考：外箱なし。本体に使用感（傷、汚れ）があります。

45 メンズ腕時計（RADO）
INTEGRAL

200,000円

◇メンズ腕時計（RADO） INTEGRAL
　・メーカー：ラドー（RADO）
　・型番：212.0963.3
　・真贋の鑑定はしていません。
　・備考：本体に薄い傷があります。外箱、ケースはありません。

46
トヨタ セリカ（オートアート）
1/18 1600GT TA22 ホワイ
ト

20,000円

◇トヨタ セリカ（オートアート） 1/18 1600GT TA22 ホワイト
　・メーカー：オートアート（AUTOart）
　・カラー：ホワイト
　・外箱：あり
　・備考：外箱に汚れ、傷があります。

47 ミニカー9点セット（アクリル
ケース入り）

3,900円

◇ミニカー9点セット（アクリルケース入り）
　【ミニカー9点】
　　①HONDA NSX、②PORSCHE 356A、③ALFA ROMEO GIULIETTA、
　　④RENAULT ALPINE、⑤JAGUAR E-TYPE、⑥LAMBORGHINI
　　COUNTACH、⑦CITROEN DS19、⑧MINI COOPER、⑨VW BEETLE
　　・備考：汚れ、傷があります。
　【アクリルケース】
　　・サイズ：高さ33㎝×幅45㎝×奥行12㎝
　　・備考：汚れ、傷があります。

48 2022年製　コロナ　石油ファ
ンヒーター

4,900円

◇2022年製　コロナ　石油ファンヒーター
　・メーカー：株式会社コロナ
　・型式：KCF-3222Y
　・製造番号：020122141
　・製造年：2022年製
　・備考
　　〇電源は入りましたが、全ての機能及び動作は確認していません。
　　〇灯油が入っています。
　　〇購入時の保護テープは剥がしていない状態です。


